



## **В Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела об убийстве новорожденного ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По данным следствия, 18 января 2017 года на мусорной свалке, расположенной на окраине селения Кишпек, было обнаружено тело доношенного младенца мужского пола с оборванной пуповиной. Согласно заключению судебно-медицинского исследования, причиной смерти явилось общее переохлаждение. В ходе следствия было допрошено более полутора тысяч свидетелей, получены образцы биологического материала более чем у тысячи лиц женского пола, назначены более 90 молекулярно-генетических экспертиз. Проведены другие следственные действия, оперативно-розыскные мероприятия, экспертные исследования. Прделанный следствием объем работы фактически исключил вероятность того, что преступление останется нераскрытым. Так, результаты одной из экспертиз показали, что одна из женщин, у которой были получены образцы, является матерью погибшего ребенка. Она созналась в совершении преступления и пояснила, что причиной убийства явилось трудное материальное положение. На период следствия с учетом наличия у обвиняемой троих малолетних детей, один из которых является инвалидом, в качестве меры пресечения был избран домашний арест.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано для рассмотрения в суд.

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1179390>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---